Quito D.M., 10 dé diciembre de 2019

Señora

Olga Weissbrod

Ciudad, -

De mi consideración

Conforme consta en el ACTA DE JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA KFIRIEGO CIA. LTDA., llevada a cabo el 9 de diciémbre del 2019, usted ha sido designada como PRESIDENTA de la compañía, por el periodo estatutario de CINCO AÑOS, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente reemplazada.

Sus atribuciones y deberes se encuentran señalados en los artículos Cuarto y Séptimo del Estatuto Social de la Compañía KFIRIEGO CIA. LTDA., constituida mediante escritura pública celebrada el 2 de diciembre de dos mil catorce ante el Notario Vigésimo Sexto del Cantón Quito, la misma que se encuentra inscrita en el Registro Mercantil del mencionado cantón el 20 de diciembre de dos mil catorce.

Conforme lo dispuesto en los artículos Cuarto y Séptimo del estatuto social de la compañía, el Presidente Subrogará, con todas sus facultades al Gerenté en caso de falta, ausencia temporal o definitiva del mismo.

La Compañía KFIRIEGO CIA. LTDA., realizó un nuevo aumento de capital social y como consecuencia de ello reformó sus Estatutos mediante escritura pública celebrada ante la Notaria Segunda del Cantón Samborondón, abogada Virginia Magdalena Calderón Aguirre, el 12 de octubre del 2017, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 24 de noviembre del 2017.

La Compañía KFIRIEGO CIA. LTDA., modificó su objeto social y reformó sus Estatutos mediante escritura pública celebrada en Quito, ante el Notario Primero del Cantón, doctor Jorge Machado Cevallos, el 08 de marzo del 2019, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 28 de marzo del 2019.

Al felicitarlo por la designación, le deseo éxitos en las funciones a usted encomendadas.

Sírvase suscribir al pie de la presente en señal de aceptación.

Muy atentamente.

Eli Klir Kicillof

Lugar y fecha: Quito, 10 de diciembre de 2019

En este lugar y fecha acepto la designación de PRESIDENTE de la compañía KFIRIEGO CIA. LTDA., y prometo desempeñarlo de conformidad con la ley y el estatuto social de la compañía.

C.I. 1750570960